



# Уездный городок

декабрь  
2015г

Информационная газета №10/49

## Праздник к нам приходит



Привет всем нашим читателям. Я уверена, что у Вас уже новогоднее настроение! Всем независимо от возраста хочется праздника, выходных и, конечно, подарков и чудес. И, наверно, наш номер заставит еще сильнее захотеть Нового года, и вы почувствуете приподнятую атмосферу в нашей редакции. Но, тем не менее, не нужно забывать об учебе, ведь осталось совсем немного времени. На улицах предпраздничное настроение уже сейчас ощущается в полной мере. И, читая этот номер, на минутку вспомните Новый год: запах мандаринов, на столе куча вкусностей (извини, если ты сейчас голоден), елка, занимающая в комнате самое почетное место, праздничная суматоха и многое-многое другое, что связано для нас с этим замечательным праздником. И тут... в дверь звонит Дед Мороз...

Сегодня на страницах газеты будет много Дедов Морозов. Если хотите узнать, кто это,

внимательно читайте номер! Конечно, когда вы были маленькими, вы писали письма Дедушке Морозу и просили у него исполнения самых заветных желаний. Наша редакция сделала то же самое и написала письмо с пожеланиями самому Деду Морозу... Мы не забыли про помощников самого Дедушки, без которых он не справился бы со своей трудной работой. Но не только они усердно трудятся, себя мы тоже считаем его помощниками. Ребята нашей школы много лет учувствуют в конкурсе «Отвага и честь», и уже который год достойно защищают честь нашей школы. Это тоже достойный подарок к Новому году для всей школы.

Мы очень старались, чтобы новогодний номер получился легким, волшебным, позитивным и читался на одном дыхании. И если наше настроение хотя бы немного передалось и Вам, значит, мы достигли нашей цели порадовать наших любимых читателей.

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

### В номере:

Готовимся к  
Новому году  
2 стр.

Все мы Деды  
Морозы  
2 стр.

Давайте  
жить дружно  
3 стр.

Письмо Деду  
Морозу  
4 стр.

## Готовимся к Новому году



Вторая четверть самая короткая и незаметная. Кажется, совсем недавно у нас были осенние каникулы. А мы уже строим планы на новогодние праздники.

Вместе с классом на каникулах мы ездили в лазертаг. Всем очень понравилось, а главное, что после этого у ребят была целая неделя отдыха. Большинство детей куда-то ездили и, конечно, фотографировались. Поэтому родители в нашей группе ВКонтакте организовали конкурс «Мы на каникулах». Ребята выкладывали интересные фотографии, сделанные на каникулах. Одни ездили на рыбалку, другие катались на коньках и даже прыгали на батутах. Но, к сожалению, ребята голосованием выбрали только две лучшие фотографии. Итак, выиграли с равным счетом (по 26 лайков) фотографии Вики Прутниковой и Маши Пимеенко. Поздравляем ребят!!!

Теперь в нашей группе появилась новая идея-конкурс по изготовлению оригинальных новогодних подарков. Победившая идея будет реализована на одном из ближайших классных часов. Давайте почувствуем себя в роли Дедушки Мороза.

ЕГОР АКСЕНОВ, 6Б

## “Отвага и честь”

Ежегодно в Доме Культуры проходит конкурс «Отвага и честь», где юноши 8 классов могут продемонстрировать свои таланты и находчивость. В этом году конкурс был юбилейный, он проводился уже в пятый раз. Ребята каждый раз обучают новым умениям: фехтованию, боям, танцам и многому другому. Директор школы пришла поддержать команду, что, конечно, подняло ее боевой дух. Выступление ребят было ярким и запоминающимся. Вот уже второй год подряд мальчики нашей школы становятся победителями. Призы они получили замечательные: каждому члену команды вручили командирские часы, фотокамеру для класса и торт. Сладким подарком и памятными значками наградили всех участников конкурса. Команда



ребят 8Б класса с честью справилась со своей задачей и сделала прекрасный предновогодний подарок для всей школы. И редакция тоже поздравляет их с победой и радуется вместе с ними!!!

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

## Чего желают наши ученики?

Наша школьная редакция решила сделать опрос учеников и выяснить, какие они хотят подарки на Новый год. Ответы были самые разные и нас порадовало то, что в этом году мы не получили отказов отвечать. Была одна девочка, которая просто промолчала, но это все равно результат, так как она задумалась над вопросом.

По результатам опроса стало ясно, что много учеников хотят получить в подарок iPhone и другие известные марки телефонов. Некоторых ребят поставил в тупик наш вопрос, и они не могли сразу сказать, поэтому отвечали: “Я не знаю!”. Следующими по количеству желающих оказались сладости, и этого можно было ожидать. Ученики нашей школы любят полакомиться. Когда посмотришь на очереди в школьной столовой, сразу все станет понятно.

Было очень интересно опрашивать



ребят, а особенно слышать оригинальные ответы. Какие конкретно, вы можете узнать из приведённой в статье диаграммы!

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

## Все мы Деды Морозы

Наверное, если бы я не писала статьи, я никогда бы до этого не додумалась. Мне кажется, что все мы немного Деды Морозы. Ведь суть этого образа в том, чтобы всем дарить подарки и счастье, а иногда счастье и является главным подарком. Когда-нибудь все мы станем взрослыми и будем играть роль Дедов Морозов для наших детей. Некоторые могут возразить, что Дед Мороз не существует.

Я уверена, что он есть, но совсем не похож на доброго дедушку из сказок. Это обычный человек, и, на мой взгляд, для этого человека быть Дедом Морозом - должность,

бизнес, зарабатывание денег. А настоящий дедушка добрый бескорыстный старичок, который не требует ничего взамен, разве что хорошего поведения. Конечно, мы не похожи на седебородых старичков, но сама суть сказки про Деда Мороза внутри нас.

Я думаю, наша школа дает возможность стать Дедами Морозами уже в нашем юном возрасте, хотя мы сами об этом не задумывались, разве что в далеком детстве. В качестве примера можно привести конкурс “Старость в радость”. Поэтому можно с уверенностью сказать, что Дед Мороз существует, точнее существуют, и их не так уж мало!

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

# Давайте жить дружно!

Когда нашу редакцию пригласили принять участие в дискуссионном историческом клубе на базе Пушкинского ЦТТИИТ, мы с радостью согласились. Во-первых, с центром технического творчества мы сотрудничаем достаточно давно и очень плодотворно, а, во-вторых, организатором этого необычного клуба оказался учитель истории нашей школы Наталья Владимировна Порхун. И, конечно, главными участниками дискуссии стали ученики 9 классов школы №335. Клуб объединил интересующихся историей ребят из всех трех классов на этой параллели.

Исторический клуб состоялся 4 декабря в актовом зале центра. В зале присутствовало достаточно много учеников из разных школ города Пушкина. Ребята, находившиеся в зале, задавали каверзные вопросы тем, кто стоял на сцене, и наши ученики достойно защищали свою позицию. Главный вопрос, который обсуждался в ходе дискуссии, заключался в том, ведет ли развитие индустриального общества к



неизбежному военному противостоянию между государствами или возможны были и другие пути. Вопрос очень сложный и требует хорошей подготовки ребят по этой проблеме.

В обсуждении участвовало несколько команд, каждой из которых была предложена определенная тема. Время пролетело незаметно, так как было очень интересно наблюдать, как каждая из групп старается подтвердить свою версию интересными фактами из истории. Были



фото из архива ЦТТИИТ

моменты, когда страсти разгоралась очень сильно, и каждый пытался отстоять свое мнение, стараясь найти наиболее убедительные аргументы.

В завершение встречи каждый участник получил клубную карту. Такие дискуссии помогают нашим ученикам научиться достойно отстаивать свою позицию и одновременно уважительно относиться к мнению окружающих.

И.Б. РУДАМАНОВА, РУКОВОДИТЕЛЬ  
СТУДИИ ЖУРНАЛИСТИКИ

## Победитель на водных дорожках, и не только...

Наша редакция хотела бы поздравить с очередной победой ученицу 9в класса Полину Левину. У Полины много достижений: отличница, спортсменка, участница районных этапов Олимпиады по физике.

Три года подряд она является победителем городских соревнований по плаванию среди учащихся образовательных учреждений Санкт-Петербурга! Полина является победителем и призером различных районных, городских и международных соревнований по плаванию.

С раннего детства она росла бойкой, озорной девочкой, участвовала в утренниках, спектаклях. Полина занимается в школьном спортивном клубе «Флагман Софии» с 5-го класса у тренера Елены Сергеевны Агаповой. В 4 классе она в первый раз пошла вместе с мамой в бассейн фитнес-центра и там чуть не утонула. Тогда папа принял волевое решение, что Полина обязательно должна научиться плавать, и приложил все усилия, чтобы перевести дочь в нашу школу, где у нее



фото: vk.com

появилась возможность систематически тренироваться.

Спортивные увлечения разнообразные. С большим удовольствием играет в футбол, волейбол. Зимой любит кататься на коньках и лыжах.

Н.А. НИКИФОРОВА,  
ЗАВ. БАССЕЙНОМ

## День Матери

26 ноября в нашей школе проводился ряд мероприятий, посвященных очень важному для всех празднику - Дню Матери. За неделю до праздника стартовала акция "Пятёрочка для Мамочки". Дети приложили много усилий, чтобы порадовать своих мам отличными оценками. Больше всех пятерок набрал 3а класс – 634 пятерки. А в личном зачете победил ученик 8б класса Дима Алексеев - 47 пятерок! Здорово, тем более, что старшеклассники менее активно участвуют в этой акции.

Вечером того же дня после общего родительского собрания в актовом зале состоялся концерт творческих коллективов школы. Зрители долго аплодировали юным артистам – таким понравились выступления ребят, посвященные любимым мамам. Многим родителям запомнилось это яркое событие в нашей школе, так как оно затронуло душу каждого.

ЕКАТЕРИНА КУЗНЕЦОВА, 6Б

# Письмо “Уездного городка” Деду Морозу

Дорогой Дедушка Мороз! Желаем тебе счастливого 2016 года, здоровья, твоим оленям в упряжке наивысшей скорости.

Мы хотим тебя попросить от нашей редакции хороший принтер и компьютер для красивых газет. Нам очень нравится печатать газеты, но, к сожалению, у нас ноутбук без мышки и принтер без факса. Для удобства наших любимых читателей мы просим, чтобы можно было нажимать на ссылку в распечатанной газете, и она перелистывалась на следующую страницу. Мы стараемся, чтобы наши статьи становились все интереснее, и мечтаем, что в редакцию придут новые талантливые ребята с оригинальными идеями. Наши любители животного мира хотят, чтобы в редакции были свои домашние питомцы: щенок (несмотря на то, что у некоторых членов редакции на них аллергия); попугай (он будет повторять за нами слова,



чтобы мы их не забыли); змеи (чтобы поторапливать ленивых журналистов); белку (чтобы Коля не скучал на занятиях); тараканов (для организации тараканьих бегов); котенка (для создания домашней уютной обстановки). А самое главное, чтобы наша газета выходила огромными

тиражами, и ее читали не только в нашей школе.

Мы верим, что рано или поздно все наши мечты станут реальностью, так как все мы хотим одного и того же – процветания нашего любимого «Уездного городка».

ЧЛЕНЫ ШКОЛЬНОЙ РЕДАКЦИИ

## С Новым 2016 годом!

Члены школьной редакции “Уездный городок” поздравляют Вас с Новым годом и Рождеством и желают вам в Новом году:

\*\*\*

*В окнах домов свет горит,  
Бубенчик на ёлке звенит,  
За окном снег идет,  
Новый 2016 Год грядёт!  
Снежинки блестят на снегу  
Как будто играют в игру,  
Детвора во дворе шумит,  
Новый год нам подарки сулит.  
На ёлке цветные гирлянды горят  
Их огоньки будто манят меня.  
12 часов куранты пробили  
Новые 365 дней наступили.*

ВЛАДИМИР МИРОШНИЧЕНКО, 7Г



\*\*\*

*Пожелаем в этот праздник  
Всем ребятам от души:  
«Чтобы все ваши оценки  
Были очень хороши!»*

ЕКАТЕРИНА КУЗНЕЦОВА, 6Б



### Новый год

*Предновогодняя уборка,  
И вечер с множеством затей,  
И обязательная елка  
В домах, где даже нет детей.  
... Вокруг свечи сияет венчик.  
И тишина. И сладко всем.  
А старый год все меньше, меньше...  
И вот уж нет его совсем.  
И мы волнение ощущаем,  
У года стоя на краю,  
Хотя который год встречаем  
Мы Новый год за жизнь свою.  
Сухим снежком, морозцем вея,  
Он к нам на празднество идет.  
Но с каждым годом все новее,  
Наш добрый гость, наш Новый год.*

ПОЭТ КОНСТАНТИН ВАНШЕНКИН

«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ СОШ № 335

Над номером работали: Анастасия Рудаманова (8в),  
Егор Аксенов (6б), Екатерина Кузнецова (6б), Н.А. Никифорова,  
Владимир Мирошниченко (7г)

Верстка: Максим Яковлев (11а)

Главный редактор: И.Б. Рудаманова

Руководитель: Т.В. Паськова

Санкт-Петербург

г. Пушкин, Красносельское шоссе, 14, к.3, л. А.

<http://school335.ru/>

[vk.com/public\\_school335](http://vk.com/public_school335)

e-mail: [schoolmedias335@mail.ru](mailto:schoolmedias335@mail.ru)

